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ПЕРЕДМОВА 

Наукове розроблення економіки соціального забезпечення в 
сучасному суспільстві має важливе наукове і практичне значення. 
Зміст і механізм реалізації інституту соціального забезпечення 
завжди привертали увагу дослідників. Однак багато аспектів 
формування системи соціального забезпечення, використання за-
собів, правові основи самої системи все ще не висвітлено достатньо 
всебічно. Тому постає нагальне завдання – актуалізувати пробле-
матику соціального забезпечення, визначити її місце в концепції 
правової соціальної держави.  

Зміст поняття соціального забезпечення, його параметри 
формувалися поступово в міру розвитку самої системи соціального 
забезпечення в українському суспільстві. Воно безпосередньо зале-
жить від розвитку економіки і тісно пов’язане з політикою і со-
ціальним благополуччям усіх верств населення – і тих, що пра-
цюють, і тих, які не працюють. Без ефективного функціонування со-
ціального забезпечення неможливі стабільність та прогрес у сус-
пільстві. З урахуванням цього наукове і практичне значення мають 
вивчення механізму фінансування системи соціального забезпе-
чення, виявлення тенденцій і суперечностей у дії цього механізму. 
Важливо дослідити процес розроблення і прийняття законів, 
державних програм і рішень, виявити фактори, які впливають на 
формування політики держави в галузі соціального забезпечення. 

У навчальному посібнику розглянуто найважливіші досяг-
нення та проблеми економічних засад соціального забезпечення, 
економічні зв’язки в соціальному організмі суспільства, їхню зміну в 
перехідний період і спрямованість на соціальний захист тих верств 
населення,  економічні, політичні та інші соціальні права яких 
обмежені. 

Багато уваги автор звертає на основні положення економічних 
засад соціального захисту, впливу ринкових відносин на соціальний 
організм суспільства загалом.  

У навчальному посібнику подано структурований розгляд про-
цесів, що відбуваються в економіці, висвітлено їхній вплив на 
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соціальне життя суспільства, окремих соціальних груп і їхніх членів, 
сімей у суспільстві та індивідів у сім’ї. 

Кожен розділ навчального посібника містить контрольні тес-
тові завдання, за допомогою яких читач зможе перевірити власний 
рівень засвоєння знань з конкретної тематики курсу. Закріпити отри-
мані знання з дисципліни можна за допомогою термінологічного 
словника за тематикою економічних основ соціального забезпе-
чення, адаптованого до потреб студентів вищих навчальних закладів 
та працівників соціальних служб.  

Матеріали навчального посібника можна використати в нав-
чальному процесі під час підготовки фахівців із соціального 
забезпечення та  усіх зацікавлених, що навчаються за економічними 
та всіма іншими гуманітарними напрямами. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


